
 
 

Θεσσαλονίκη, 11 Μαΐου  2016 
 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Επίσκεψη της τσέχικης εταιρίας σιδηροδρόμων CD Cargo στο 

λιμάνι της Θεσσαλονίκης 
 

Η Διοίκηση της ΟΛΘ ΑΕ υποδέχτηκε σήμερα πολυπληθή αντιπροσωπεία της 
τσέχικης εταιρίας σιδηροδρομικών εμπορευματικών μεταφορών CD Gargo. 
Πρόκειται για θυγατρική των τσέχικων σιδηροδρόμων και μία από τις πέντε 
μεγαλύτερες εταιρίες του κλάδου στην Ευρώπη. 
 
Σκοπός της επίσκεψης ήταν να διερευνηθούν οι δυνατότητες συνεργασίας 
μεταξύ των δύο εταιριών στον τομέα των μεταφορών και δη των συνδυασμένων. 
Στην αντιπροσωπεία της CD Gargo συμμετείχαν ο Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου κ. Ιβάν Μπεντνάρικ, ο CEO κ. Μπούχμιλ Ραμπούλα, μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου, στελέχη και εκπρόσωποι των εργαζομένων. 
 
Ο κ. Μπεντνάρικ ανέφερε ότι στόχος της επίσκεψης ήταν να γνωρίσουν το λιμάνι 
της Θεσσαλονίκης και δήλωσε χαρακτηριστικά «έχουμε αναπτυχθεί στο Βορρά, 
στη Δύση και στην Ανατολή. Ήρθε η ώρα να διερευνήσουμε και τις δυνατότητες 
που αναπτύσσονται στο Νότο».  
 
Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης του Λιμένα, ο Διευθύνων Σύμβουλος της 
ΟΛΘ ΑΕ κ. Δημήτρης Μακρής αναφέρθηκε στις υποδομές (μεταξύ των οποίων 
και στην ύπαρξη σιδηροδρομικών γραμμών σε όλα τα κρηπιδώματα), στον 
εξοπλισμό και στις δυνατότητες ανάπτυξης του Λιμένα Θεσσαλονίκης, ενώ 
δήλωσε ότι «για την ΟΛΘ ΑΕ η αξιοποίηση της σιδηροδρομικής μεταφοράς των 
εμπορευμάτων αποτελεί προτεραιότητα. Ελπίζουμε ότι οι εξελίξεις στη 
σιδηροδρομική αγορά στη χώρα, αλλά και στην Ευρωπαϊκή Ένωση θα 
δημιουργήσουν νέες ευκαιρίες ανάπτυξης και θα ενισχύσουν την ανταγωνιστική 
θέση του Λιμένα Θεσσαλονίκης».  
Από τη μεριά του ο Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΟΛΘ ΑΕ κ. 
Κώστας Μέλλιος, δήλωσε ότι «η επίσκεψη αυτή, συνδυαζόμενη και ταυτόχρονη 
με την παρουσία συμβούλων των υποψήφιων επενδυτών στις εγκαταστάσεις 
του Λιμένα, σηματοδοτούν την τεράστια και στρατηγική σημασία του Λιμένα 



Θεσσαλονίκης στη διαμόρφωση του νέου περιβάλλοντος οικονομικής και 
κοινωνικής ανάπτυξης, που ελπίζουμε και θέλουμε να διαμορφωθεί στη 
Θεσσαλονίκη και σε ολόκληρη την περιοχή». 

  

 




